

卫生部重申禁止代孕

新华社北京3月12日电

卫生部社司有关负责人3月12日回应公众关注的“借腹生子”问题,强调打击代孕等违法违规辅助生殖技术。该负责人称,卫生部组织相关机构开展了人类辅助生殖技术管理相关政策研究,并邀请医学、法学、伦理学、社会学等领域的有关专家就代孕等相

关问题进行了探讨。大多数专家认为,代孕会带来诸多严重的法律、伦理和社会问题。2001年卫生部发布了《人类辅助生殖技术管理办法》,明确规定禁止实施任何形式的代孕技术。为此,卫生部将继续严格执行相关法律法规和规定,开展人类辅助生殖技术专项整治行动,严厉打击代孕等违法违规实施辅助生殖技术的

行为。同时,进一步研究论证相关政策问题。2013年2月5日,卫生部与总后勤部卫生部联合举行电视电话会议,启动人类辅助生殖技术管理专项整治行动。专项整治行动将历时1年,鼓励群众和医务人员举报违法违规行为,提供案件线索。整治工作进展和重大案件查处情况及时向社会通报。

一卧铺客车在荆州长江大桥坠桥
事故车辆从恩施发往广州,乘客多为外出务工人员



事故现场(视频截图)

据 荆州新闻网

3月12日19时许,一辆由恩施开往广州的双层卧铺客车途经荆州长江大桥南段时,因爆胎冲破护栏坠桥,所幸没有掉入江中。事故发生后,当地相关部门迅速赶到现场,展开

紧急救援。据了解,事故车辆核载38人,实载22人,车辆登记时间为2006年10月17日,司机驾龄8年,车上乘客多为外出务工人员。截至21时30分,9名伤者被送往医院,14名遇难者遗体被找到。(www.jznews.com.cn)

中国海监编队12日在我钓鱼岛领海巡航
要求日方船舶立即离开中国领海

新华社北京3月12日电

根据国家海洋局网站消息,3月12日,中国海监51号、23号、27号船编队在中国钓鱼岛领海内巡航。

其间,中国海监巡航编队对在我国钓鱼岛领海内活动的日方船舶进行了监视取证,向日方严正声明钓鱼岛及其附属岛屿自古以来就是中国的固有领土,要求日方船舶立即离开中国领海。

中国海监编队对南海永乐环礁进行海空立体巡查

据 新华社三沙3月12日电

3月12日8时,中国海监编队抵达西沙永乐群岛中心航道水产资源保护区,对永乐环礁上的金银岛等岛礁进行执法拍照,9时许,中国海监执法人员乘坐冲锋舟抵达西沙琛航岛、广金岛进行登岛检查。至此,中国海监编队在24小时内已

完成对西沙永乐环礁内9个岛屿的立体巡查。三沙市海监支队执法人员殷才冠说,甘泉岛是这两天检查中唯一一座无人岛,也是西沙为数不多的有淡水的岛屿。然而,由于岛屿周边礁石过多,这里并无常驻居民。郑辉波说,执法行动结束后将汇总信息,建立海岛档案。

浙江:嘉兴未发生生猪疫情
正协助上海调查并清理河道

据 新华社杭州3月12日电(记者 裘立华 王政)

浙江省农业厅和嘉兴市12日发布消息称,嘉兴未发生生猪疫情,目前正在协助上海调查死猪来源,并组织力量对河道加紧进行清理。浙江省农业厅畜牧局发布消息说,自接到上海市对口部门关于上海黄浦江松江段发现大量漂浮死猪(其中有14头死猪佩戴浙江嘉兴市耳标)的情况通报后,浙江省农业厅立即督促嘉兴市有关部门,迅速开展动物疫情排查,并派出工作组和技术专家组赶赴嘉兴,开展现场督促指导。

据嘉兴市疫情排查和省专家组现场调查,截至目前未发现重大动物疫情。据悉,浙江将进一步加大对死猪无害化处理措施落实的监管力度,严厉打击随意丢弃死猪的违法行为,确保查实一起、处理一起。嘉兴方面表示,目前正加紧协助调查,加大巡查和治理力度,对一些河道进行清理,减少死猪漂浮现象。嘉兴市畜牧局副局长蒋皓说,要减少乱抛死猪现象,不仅要加大惩罚力度,也要加强宣传,提高养殖户的素质。更重要的是,要减少散户养殖数量,进行规模养殖、生态养殖。

招聘专栏 每周一至周五刊登
洛阳东方外国语学校
洛阳世必爱特种轴承有限公司
洛阳丽京门旅游集团有限公司
孟津康复医院诚聘
洛阳宏锦机械制造有限公司
高薪诚聘
幼儿园诚聘

热点微评

没疫情≠没责任

洛译

在食品安全、环境安全备受关注的当下,江上的“死猪潮”,又一次触痛了国人敏感的神经。据不完全统计,从5日发现死猪至12日15时,上海黄浦江水域先后打捞出死猪5916头。而有关媒体披露,仅浙江省嘉兴市新丰镇竹林村一个村,今年以来死猪数量就超过了2万头,这一数字无疑更令人震惊。吊诡的是,面对飙升的数字,浙江方面站出来发布消息,称未发生生猪疫情。我们也知道,生猪死亡原因很复杂,但即便如此,在漂浮的数千头死猪面前,这一说

法注定难免引发质疑,究竟什么情况才称得上疫情?声称没有疫情,是在撇清责任——在这一重大公共事件中,浙江方面的想法很难不被人这么理解。进一步说,没疫情也不见得没责任。假如死猪是有人沿江丢弃的,那么,虽然这种“省事省钱”的做法的确令人愤怒,但监管者的失察失职更无法逃避。当务之急,是要加紧河道清理、加强水质监测、做好死猪就地无害化处置,同时彻查死猪来源,对肆意抛弃者以及背后的监管不力、失职渎职行为予以严惩,并第一时间公布结果,这才是回应社会关切的办法。